[aka 3aknagHasa M10x60

HONDA CIVIC No4oK
Aptukyn: Crans 111.02120.1 KapTtep u KI1TI
KyaoB: 4D
foa BbINYCKa: 2012-
O6bem agsurarensa: 1,8
Tun KIM: Bce
1= BORT BLIDRSD. vemnnsimsnmeanimmms 2 Wr. $  Waiiba 10
2. BONT M10X120. . euieeranrinanannnn, 2 WT. ‘
3. Naka 3aknaagHas M10............. 2 Wr. ]
4, Maiika 3aknaaHas M10x60........ 2 LT, 'auka 3aknagHas M10 . Jlio4oK
B D R LD oo it o i v s 1§ 4 WT.
B o TN om0 e 3 . EonT M10%30
IWainba 10
UHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE
1. CH9Tb WTATHBIW MNblJIBHUK aBTOMOBUNS. 5. Pa3pe3aTb WTATHbIW Nbl/IbHUK B MecTe cruba u
2. YCTAaHOBUTb ralku 3aknagHole M10 B nonepedyHyro YCTAaHOBUTb 3aAHKOK YacTb NblIbHWMKA HAa WTATHbIE TOYKN.
panky noaApaMHWUKa B 3aAHEeW YacTuU aBTOMOOUNSG U BKPYTUTSH 6. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeauHeHUa (M10-50 HM,
B HUX 60onTbl M10Xx30 Ha HECKONbKO 0HOpPOTOB. M8-30 HM, M6-10 HM). Ucnonb3oBaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
3. NMpoceepnnTb B NepeaHEM NblfibHUKE aBToMobUNS 3anpeLweHo.
OTBEPCTUA ANA KpenneHUs 3aUlUThl. 7. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUS 3allUThl, BOIMOXHA Ha
4, 33aBeCTU 3a4HICK 4acTb 3aWUThl ABUraTens Ha apToMobunax ¢ obbeMoMm geurartens 1,8

yCTaHOBNEHHbIe SonTel M10X3Q, nepeaHK YacTs KPENUTE
bonTaMn M10x120 K rahkaM 3aknaaHelM M10x60.




